



Театральный июль столицы в этом году особенно богат. Москвичи успели уже повидать спектакли Татарского академического театра им. Г. Камала. Им полюбилось замечательное исполнительское мастерство коллектива Киевского русского драматического театра им. Л. Украинки, многих пленил классический репертуар Ярославского драматического театра им. Ф. Волкова.

Вчера Москва встречала еще один театральный коллектив страны — Свердловский театр оперы и балета им. А. В. Луначарского. К 12 часам перрон Казанского вокзала был заполнен артистами московских театров, работниками Министерства культуры РСФСР, представителями театральной общественности столицы, корреспондентами газет и журналов Москвы. Из подошедшего к перрону поезда артисты-свердловчане попадают в целое море живых цветов. Улыбки, дружеские рукопожатия, радостные восклицания..

На кратком митинге, устроенном в честь прибывших в столицу свердловских мастеров оперы и балета, выступил заместитель министра культуры РСФСР т. Семенов, сердечно приветствовавший свердловчан с приездом.

От театральной общественности столицы выступил директор театра им. Станиславского и Немировича-Данченко т. Поляков.

Ответное слово от коллектива театра им. Луначарского произнес главный дирижер театра т. Людмила, горячо приветствовавший москвичей.

В. МИТИН.

□ □ □

На снимке: группа артистов Свердловского театра оперы и балета им. А. В. Луначарского,

Фото А. Светлова.

МОСКОВСКАЯ ПРАВДА

г. Москва

8 ИЮНЬ 1958